

# 今年计划建设回迁房6.6万套

## 大幅减免棚户区开发相关费用

本报聊城3月19日讯(记者 谢晓丽) 为加快推进聊城棚户区改造安置房建设进度,日前,聊城市政府办公室下发通知,进一步明确减免棚户区改造安置房建设项目建设涉及的各类行政事业性收费、政府性基金和经营服务性收费。

通知要求,对列入省政府计划的棚户区改造安置房建

设项目,全部免征的行政事业性收费和政府基金多达16项。

对于棚改安置房项目开发建设涉及的经营服务性收费等10个项目按50%收取。

上述行政事业性收费、政府基金和经营服务性收费在房地产开发成本中占有一定比重,分门别类给予免征或减半征收之后,大大减轻了建设主体的资金负担,必将有助于

加快棚改安置房项目开工、建设。

此外,通知还要求对未列入省政府计划的棚户区改造安置房建设项目也要按照《聊城市市级政府非税收入减免缓办法》规定,由财政部门、住建部门提出减免意见,报市政府批准后执行。

自2013年以来,聊城加速推进重点棚户区的改造计划,

拆迁工作突飞猛进;2014年作为棚户区改造“回迁安置年”,是向数万回迁居民兑现承诺的关键一年。

据了解,按照棚户区改造三年计划,在2013年-2015年聊城计划建设棚户区回迁安置房多达10.53万套,目前已经完成1.44万套。2014年作为回迁房建设的重要一年,计划完成回迁房6.6万套。

## 齐跳广场舞

天气转暖,春意渐浓,这个季节乍暖还寒,风寒感冒和传染性疾病进入多发季节。聊城二中高三师生课间操时间跳广场舞锻炼身体。

本报记者 李军  
通讯员 张金福  
摄影报道



## 市工商局召开党的群众路线教育实践活动动员会议

# 坚持开门搞活动,自觉接受群众监督

本报聊城3月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 蒋利强) 3月18日,市工商局召开党的群众路线教育实践活动动员会议,对局机关开展教育实践活动进行动员部署。

市工商局党组书记、局长李忠贤主持会议并就开展教

育实践活动中部署讲话。市委教育实践活动第四督导组组长张玉达出席会议并对开展教育实践活动提出要求。

李忠贤要求,在开展实践活动中,要结合实际,突出自身特色;要做到规定动作抓落实,自选动作有特

色。要明确目标任务,把握正确方向,集中解决“四风”问题。着力解决关系群众切身利益的问题和联系服务群众“最后一公里”的问题。要严把三个环节,扎实推进活动开展,突出“求真”,抓好学习教育、听取意见环节;突出“求严”,

抓好查摆问题、开展批评环节;突出“求实”,抓好整改落实、建章立制环节。要坚持开门搞活动,自觉接受群众监督,要结合开展的“企业大走访”、“双联共建”等活动,广泛征求和听取社会各界的意见和建议。

## 聊城召开规划建设项目审查会

本报聊城3月19日讯(记者 谢晓丽) 3月18日上午,聊城市规划建设项目审查会召开,研究棚户区改造、凤凰工业园片区规划、江北水城旅游度假区一期控制性详细规划等建设方案。

在研究棚户区改造有关项目时,聊城市副市长任晓旺指出,加快城市棚户区改造是完善城市功能,提升城市形象的需要,是加快新型城镇化进程的必然要求。各有关部门要注重完善城市空间整体结构,为城市留好街头绿地,为市民创造充足的公共休憩空间,确保生活舒适、环境宜居。

任晓旺要求,江北水城旅游度假区在建筑风格上要秉承聊城千年文脉,展现出湖、河、山、城、田有机融合和生态魅力,引入时尚、创新和健康的休闲元素,打造融合传统特色、自然特色和时代特色为一体的综合性旅游度假胜地。

## 多项市政工程招标通过定标会审议

本报聊城3月19日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 日前,市政基础设施定标会召开,聊城市西外环北段、北外环慢车道的排水(雨水)及路灯安装,财干路(沾前街至柳园路段)道路、排水(雨水)及路灯安装,二干路道路绿化工程的招标情况通过市政府定标会审议。副市长任晓旺出席会议。

任晓旺表示,市政基础设施建设是民心工程,各级有关部门要高度重视,提高认识,按照先地下后地上的施工程序,高起点、高标准、高效能规划建设管理,打造精品工程。施工中要在确保质量的前提下加快施工速度,一环扣一环,环环相扣地压茬推进,确保各项工程保质保量按时完成。